



УКРАЇНА
ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

46020 м. Тернопіль, вул. Є.Коновальця 8, тел.(0352) 524409



ЗАТВЕРДЖУЮ
Міський голова

С.В.Надал

27 березня 2020 р.

Протокол:

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді

„ 27” березня 2020 р.

№ 13

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про внесення змін в протокол місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді від 11.03.2020 р. №6, та затвердження рішення штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру на території Тернопільської міської територіальної громади.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Надал С.В. – міський голова, голова комісії

ПРИСУТНІ: члени комісії

Виступили:

Надал С.В. – міський голова

Заслухавши інформацію комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 р. №239 „Про внесення змін до деяких актів Кабінету міністрів України”, п.2 протоколу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді від 11.03.2020 р. №6 викласти в новій редакції: „Установити до 24 квітня 2020 року на території Тернопільської міської територіальної громади карантин”.
3. Враховуючи п. 10 протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 25.03.2020 р. №5 проводити засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді у режимі реального часу з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет.
4. Затвердити рішення штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру на території Тернопільської міської територіальної громади від 27.03.2020 року №5.

Начальник управління надзвичайних ситуацій,
заступник голови місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних
ситуацій при Тернопільській міській раді

І.В.Коваль

Відповідальний секретар комісії

А.В.Поліщук

ШТАБ З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ
ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ НА ТЕРИТОРІЇ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Рішення

„ 27” березня 2020 р.

№ 5

Враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 р. №239 „Про внесення змін до деяких актів Кабінету міністрів України”,:

ВИРІШИВ:

1.1. Дозволити торгівлю ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, засобами зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

1.2. Дозволити провадження діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування ресстраторів розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

1.3. Організувати в КНП «ЦПМСД», КНП «ТКМЛ №2», КП «ТМЛДЦ» ТМР і КНП «ТМДКЛ» до 28 березня 2020 року по одній мобільній медичній бригаді (далі - бригаді) в кожному закладі з проведення заборів зразків біологічних матеріалів від пацієнтів з підозрою на коронавірусну хворобу COVID-19 у складі не менше, ніж одного медичного працівника, який не пов'язаний з наданням екстреної медичної допомоги та водія; кількість бригад може бути переглянута відповідно до потреби.

Голова штабу



В.В.Стемковський